
 

Competitie 2025-2026 

Notulen Jaarvergadering don. 3 juli 2025 

Aanvang uur 19.30 uur 

  Locatie Glanerbrook Geleen 

   

 

1. Opening. 

 

Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte 

welkom. 

 

2. Presentielijst. 

 

De presentielijst is als bijlage toegevoegd. 

Het bestuur van de SZC alsmede de scheidsrechters waren voltallig 

aanwezig. Van de 21 ingeschreven teams waren er slechts 7 teams 

aanwezig. Hoe gaan wij bereiken dat er bij een volgende vergadering 

meer teams aansluiten? 

         

3. Evaluatie prijsuitreiking en feestavond 2025. 

 

De voorzitter geeft aan dat zowel de bekerfinale als de feestavond goed 

geslaagd waren.  

 

De bekerfinale was zeker de eerste helft zeer spannend. Door dat Atletico 

vroeg in de tweede helft afstand nam werd het voor Hermanos moeilijk 

om de aansluiting te vinden. Al met al een leuke wedstrijd waarbij de 

jarenlange ervaring het uiteindelijk won van de jeugdige inzet.  

 

De feestavond was redelijk druk bezocht, gezellig en geslaagd te 

noemen. Het was jammer dat het om 24.00 uur afgelopen was. Dit had te 

maken met diverse vergunningen. We gaan proberen volgend jaar te 

verlengen tot 01.00 uur. 

   

4. Terugblik seizoen 2024-2025. 

 

Competitieleider John Vinken geeft een overzicht. 

 



We zijn moeten starten met 2 poules. Enerzijds omdat we de hoofdklasse 

niet gevuld kregen maar ook omdat de “sterkte” van de ploegen en zeker 

de nieuwkomers niet bekend waren. 

Er werden 2 poules samengesteld die beide gevuld werden met teams 

conform de standen van het seizoen ervoor zodat uiteindelijk beide 

poules hetzelfde niveau hadden. 

Uit de eindstand van beide poules is dat ook gebleken. 

  

De tweede helft hebben we aan de hand van de stand de teams een 

opdeling gemaakt in 3 klassen. Doordat de eindstanden van de 2 beide 

poules zo duidelijk waren was het mogelijk om een prima indeling te 

maken in 3 klassen waarbij het niveau binnen de klassen goed op elkaar 

was afgesteld. 

Uiteindelijk heeft dit gezorgd voor een leuke en spannende 2e helft van de 

competitie. 

 

5. Jaarverslag penningmeester 

 
De penningmeester deelt de overzichten uit van de financiën 
seizoen 2024-2025 en de begroting van 2025-2026 met het 
verzoek om ze na de vergadering weer in te leveren. 

    
a. Financieel overzicht seizoen 2024-2025. 

De penningmeester licht het overzicht toe en beantwoordt de 
hierover gestelde vragen. 
 

b. Kascontrole. Marcell Tillmanns en Rik Prince hebben de 

kascontrole uitgevoerd en hebben aangegeven dat deze is 

goed bevonden. 

Volgend jaar doet Marcell het voor de 2e keer. Nu wordt nog 

een 2e persoon gevraagd. Dirk Schraven geeft zich hiervoor 

op. 

 

c. Decharge bestuur. 

Hierbij wordt “decharge” verleent en wordt bij deze het jaar 

afgesloten. 

 

d. Begroting seizoen 2025-2026 incl. uitleg voorschot. 

De penningmeester geeft toelichting op deze begroting en 

beantwoord de vragen waarna deze begroting voor “goed” 

wordt aangenomen. 

6. Teams competitie 2025-2026 en competitie opzet. 

 
Competitieleider John Vinken legt uit hoe deze competitie wordt 
samengesteld.  
 



In het kort komt het hierop neer: 
 
We starten deze competitie met 21 teams en deze worden 
verdeeld over 3 klassen. Uiteraard gebaseerd op de 
eindstanden van het vorige seizoen. 
Totaal zullen er drie ronden gespeeld worden.  
De kampioenen van de eerste en tweede klasse promoveren en 
nummer laatst van de hoofdklasse en eerste klasse degraderen. 

 
7. Overig seizoen 2025-2026 

 
 A. Uitleg bekertoernooi.  

We spelen een bekertoernooi met 21 teams in overleg wordt de 

bekerkampioen van vorig seizoen Atletico Reserva vrijgeloot 

voor de eerste ronde. 

Door de aanwezigen van de jaarvergadering wordt de loting 

verricht en zijn de volgende wedstrijden geloot: 

Gelaense Boys -  Fysiosittard 

Joga Bonito  - ZVV Naga 

FC Futsalboyz - ZVV Ikook-JM Electrics 

Balliemannen MG -  OSU’ 60/LHW groep 

Zuyderland  - Black Lions 

Uitslag Zittert -  Mestrom/FysioQ 

ZVV Hermanos - ZVV Fabritius 

Schtad Zitterd -  Lintje Legends 

Kijk Uit  - De Keigel 

FC Derde Helft - ZVV De Naamse Steen. 

 
De 10 verliezers van de 1e ronde spelen nog 1 wedstrijd tegen 

een andere verliezer uit de 1e ronde. 

De winnaars hiervan gaan ook naar de 2e ronde. 

Dan krijg je 10 winnaars + 5 winnaars + Atletico Reserva = 16 

deelnemers aan de 2e ronde. 

 

B.  Afmelden van wedstrijden en kosten. 

De penningmeester in samenspraak met competitieleider John 

Vinken wijzen erop (in afwijking van eerdere seizoenen) dat 

indien er een afmelding komt 14 dagen of eerder voordat de 

wedstrijd gespeeld dient te worden er gekeken gaat worden of 

deze verplaatst kan worden.  

Indien er een afmelding komt binnen 14 dagen voordat de 

wedstrijd gespeeld dient te worden zijn alle kosten voor rekening 

van het team welke zich afgemeld heeft. 

 



C.       Dispensatiespelers.  

 
Twan legt uit aan de nieuwe teams hoe er omgegaan wordt met 

dispensatiespelers. Dit is ook vastgelegd in het huishoudelijk 

reglement welke te lezen is op de SZC- website en bij de notulen 

is bijgesloten. 

Op dit moment zijn er geen dispensatiespelers door de teams 

opgegeven. 

 
D.     Spelregels.  

 

Twan legt uit dat er gespeeld wordt conform de KNVB-regels 

met uitzondering van lichamelijk contact welke bij ons niet 

toegestaan is. 

Verder mogen er geen slidings gemaakt worden. 

Er is nog een discussie over het “afnemen van de bal 

vanachteren tussen de benen”. Besloten wordt dat de bestaande 

regel wordt gehandhaafd hetgeen betekent dat dit niet mag. 

 

Spelregels staan op de website en worden bij deze notulen 

bijgevoegd. 

 
E.     Hesjes teams. 

 

De voorzitter wijst erop dat op nadrukkelijk verzoek van de 

scheidsrechters ieder team een stel hesjes bij zich dient te 

hebben. Dit staat ook in de reglementen. Vraag is verder dat elk 

team opgeeft in welke kleur tenues zij spelen. 

  
F. Overige zaken. Website, contactpersonen etc. 

 
De penningmeester geeft een toelichting over de website en de 

contactpersonen.  

Let op: Op de website staat ook ten alle tijden het actuele 

bijgewerkte programma. 

 

G. 3e Helft Laco Glanerbrook en Stadssporthal Sittard. 

 
De voorzitter geeft een overzicht van de situatie omtrent de 3e 
helft. We zijn op dit moment in gesprek met Laco over de horeca 
faciliteiten. Dit gaat over de openingstijd van de bar en de 
keuken. 

 
Bij de de sporthal is Sittard ligt het iets moeilijker. We gaan kijken 
hoe verder. In kaart brengen welk team gebruik wil maken van de 
3e helft. 



         
H.    Rondvraag 

De voorzitter begint de rondvraag met een mededeling:  

 In het kader van een samenwerking tussen Parkstad Futsal 

League en SZC is er besloten dat de bekerkampioenen een 

wedstrijd spelen om de “Supercup”. De bekerkampioen van SZC 

Atletico Reserva speelt tegen de bekerkampioen van Parkstad 

Futsal League. De wedstrijd zal begin september gespeeld 

worden. We laten jullie nog weten waar en hoe laat. Zou fijn zijn 

als er ook vanuit de SZC zoveel mogelijk toeschouwers 

aanwezig konden zijn. 

 Het plan is om hier een jaarlijks terugkerend evenement van 

maken. Verder willen we de samenwerking verbeteren op het 

gebied van scheidsrechters etc. 

John Vinken wilt nog even benadrukken dat we allemaal voor 

ons plezier spelen. 

 Ad Hoeks: graag alle teams voor 1 sept. as. Een nieuwe 

spelerslijst inleveren. Mag ook de spelerslijst van vorig seizoen 

zijn wel of niet gewijzigd, maar werk ze even bij en stuur ze 

opnieuw op naar het secretariaat. 

  

I. Afsluiting  

 De voorzitter sluit de vergadering af met iedereen te bedanken 

voor zijn aanwezigheid en wenst iedereen een fijne vakantie toe. 

 

   Bijlagen: 

a. Presentielijst 

b. Huishoudelijk reglement 

c. Spelregels 

d. Aan te leveren door de teams 

 

 


